

百变7m²,乐享春风十里——启辰M50V深度试驾体验

春风拂过,绿了山水,红了花。时值生机盎然,朝气蓬勃的三月,在素有“小桂林”之称的明仕田园,一场启辰M50V邂逅春日的故事正在拉开帷幕,7m²的神奇世界在等待有心人的探访。

媲美SUV的通过性 畅享无忧旅途

在南宁机场的停车坪,初次看见启辰M50V实车,其硬朗的外表,配合较高的离地间隙和较大的接近角/离去角,让人有种遇见SUV的错觉。M50V媲美SUV的高通过性,配合SUV风格的硬朗外形,实用与颜值兼备。这让我们对接

下来与M50V更深入的相处,充满了期待。

灵活多变空间 尽享极致宽适

7m²是一个什么样的概念?一间卧室,一个阳台,一个店铺,都是7m²的代表。据产品设计师介绍,M50V的整车投影面积为7.06m²,但第一次看见M50V的时候,我却不敢想象这7m²里竟有如此精妙的设计,空间利用率如此之高。180度平躺式的前排大座椅,轻轻松松就能变成一张2.38米长的床。二排座椅240mm的超长滑动距离,让你随心分配座椅空间。第三排座椅采用

的独有拉带式设计,即使一个小个子女生也可以轻松放倒或翻折。

此次,我们的任务是在这7m²里装满行程中所需的物品,经过一番努力,我们把挑选的行李箱、折叠椅、大盒储物箱等等,都轻松装进了车内,后备箱的大空间果然省心。

轿车化设计 尊享舒适驾乘体验

满载行李的M50V,车内的乘坐空间依旧宽适,无论是其2750mm的超长轴距,还是其人性化的空间设计,都得益于其轿车化的设计理念。



驾着启辰M50V从明仕田园前往德天瀑布,一路穿越重峦叠嶂,即便是途经颠簸的乡道,M50V的表现依旧出彩。启辰M50V搭载的同级独有3D AVM全景监控影像系统,不管是经过狭窄路段,还是往来

车流较多时,或是倒车入库,都能为行车提供更全面的安全保障,让驾驶更轻松。M50V配备的Carlife智能手机互联系统,能够与安卓、苹果手机无缝对接,为路途增添了无穷乐趣。

售价6.58万元起,启辰M50V开启“7m²大享受”优享生活

4月10日,东风启辰成立后推出的首款车型启辰M50V正式上市,共推出五款车型,售价区间为6.58万-8.49万元。新车上市,前10000名下订客户即可享受包括1年内全损免费置换新车、发动机5年/15万公里超长保修、免费1年期交强险等多重经济保障,尽享安心服务。

车型级别	价格RMB
1.6 XV CVT尊享版	84,900
1.6 XL CVT豪华版	79,900
1.5 XV MT精英版	73,800
1.5 XL MT舒适版	69,800
1.5 XE MT标准版	65,800

7m²大享受 就是要畅享更多可能

启辰M50V在延续启辰家族最新设计语言的同时,采用了独有雄鹰展翅的设计理念,处处彰显硬朗、活力、舒展的外形特点。其前脸由格栅向两侧延展,并与大灯及展翼饰条融为一体,强调横向延展性,犀利有神的鹰眼投射式前大灯,精致而富有层次感,侧面腰线从前到后一气呵成,配合强壮的翼子板造型,显示出雄鹰扑食的姿态;展翼造型的尾灯搭配横贯左右的背门饰条,强调横向扩展,配合突出动感活力的形态。一体式行李架与下方包围的结合,让整车更富SUV气息,更具活力感。

7m²大享受 就是要安享惬意舒适

要MPV空间也要轿车的舒适。经过精心调校、源自日产的高滤震底盘设计,采用了前麦弗逊后扭力梁悬挂,并结合多点隔震衬套,前后悬挂稳定杆等扎实用料和造工,不仅保障安心驾控,而且带来最优的驾乘舒适体验。座舱内,温馨米色内饰与独特棕黑配色内饰,搭配柔嫩皮质座椅,让内饰质感极大提高。采用人体工学的座椅设计,符合人体的曲面并给人体各个部位均匀支撑。

7m²大享受 就是要尊享定制服务承诺

为了满足消费者日益升级的服务需求,针对启辰M50V



前10000名车主,东风启辰还将提供三重尊享服务承诺,确保用户用车无忧。具体包括有:发动机5年或15万公里超长保修品质承诺。即在整车可享3年或10万公里保修的基础上追加2年或5万公里发动机总成保修,安心保障伴你行;赠

送1年期“机动车交通事故责任强制保险”承诺,贴心服务处处为你着想;对于一年内发生全损或推定全损的已购买车损险客户可免费置换同款车型,未购买全损险客户则可享15000元全损置换买车承诺,让消费者新车放心开。

车市速递

能说会道 吉利博越3.0智能语音系统来了

3月26日,吉利汽车在博越上市一周庆典活动上,正式发布了3.0版本智能语音系统。4月12日,小编在山东世通吉利汽车超市亲身体验了一把博越3.0智能语音系统的人机交互魅力。

博越是吉利汽车进入“3.0”代后推出的首款智能互联精品SUV,是吉利汽车SUV发展战略的开山之作,凭借着智能安全、智能互联、智能舒适诸多前瞻性智能配置备受用户的关注,树立了中国SUV市场新标杆。尤其是在智能互联SUV市场的精准定位,一经推出,博越就成为市场上备受追捧的网红车型,显现出供不应求的热销态势,赢得较好市场口碑。逐步奠定其“智能互联SUV领导者”地位。



据了解,自2017年4月份开始,广大博越车主就可以去4S店预约免费升级到3.0版本的智能语音车载系统。作为全国最大的吉利汽车销售代理商之一,山东世通吉利汽车超市现车库存充足,欢迎省城广大购车用户到店赏车试驾。

(戚淑军)

一汽丰田全系亮相车展 威驰FS领衔购车狂潮

4月6日,2017齐鲁春季汽车交易展示会盛大开幕,一汽丰田携华丽的参展阵容倾情助阵。其中,刚刚尽展激情与活力、潮趴上市的威驰FS,与公认的“家轿第一选”新COROLLA卡罗拉,定位于“人生第一辆车”的全新VIOS威驰,传承SUV“荣耀世家”基因的全新RAV4荣放等车型一起华丽亮相,为济南当地的消费者带来了一场汽车界的饕餮盛宴。之前一汽丰田“无所畏,更有趣——VIOS FS七城趣玩之夜”上市发布会在济南盛大举行曾引起朋友圈的推荐热潮,此次威驰FS再次驾临济南车展,为其赢得了更多的关注。



根据年轻人的需求,在外观、内饰、动力、安全等方面进行全面塑造的威驰FS,尤其受年轻人的喜爱。据悉,为积极提升快速应对市场的能力,强化区域销售能力,一汽丰田今年将开启华北战略第二阶段工作——打响齐鲁战役,实现重点市场突破,目前相关工作正有效展开。

(晓丽)

广本全新大型豪华SUV 冠道240TURBO齐鲁车展发售

4月6日,广汽本田冠道240TURBO燃梦登场。新车共推出四个版本,市场指导价分别为:240TURBO CVT精英版22.00万元、240TURBO CVT尊享版24.58万元、240TURBO CVT豪华版25.38万元、240TURBO CVT尊享版26.38万元。全系车型将享受“整车三年或十万公里”免费保修政策。

作为广汽本田旗下全新大型豪华SUV,冠道一经上市便备受市场瞩目。作为车型最大亮点,冠道240TURBO搭载了SPORT TURBO 1.5L高效率涡轮增压发动机,燃烧效率高达38%,是目前全球热燃效最高的一款涡轮增压



压发动机。配以CVT无级变速器,最大功率达到142kW/5600rpm,最大扭矩达到243N·m/2000-5000rpm。在运动模式下,CVT通过增加变速比提高扭矩,发动机转速迅速提高,给驾驶者带来更加畅快的驾驶体验。

(韩杰)

劲·锐·先锋 德国宝沃BX5正式上市

近日,山东济南以“劲·锐·先锋 Activate Your Lifestyle”为主题的德国宝沃BX5上市发布会于齐鲁车展盛大举行。作为德国宝沃第二款匠心之作,BX5定位德国劲锐智联SUV,以“Young锐·年轻动感,Energetic劲·活力充沛,Smart智·智慧非凡”为核心亮点的“新德系”魅力,为追逐梦想、锐意创新、勇于突破的年轻消费者人群带来最令人心潮澎湃的期待。9款车型售价区间为14.98万元-21.68万元,价格发布的同时,宝沃汽车还推出终身免费保修政策,以最大诚意,为客户实现超值驾享体验与服务。



BX5的上市,不仅扩大了宝沃SUV家族的阵营,同时,它深植宝沃的血液与基因,前瞻未来,为宝沃品牌注入全新活力,也再次彰显卡尔·宝沃“我要生产汽车”的目标。心动不如行动,消费者可前往宝沃济南金万通经销商店预约试驾,体验宝沃BX5。

(晓丽)